

# Cultivo de tierra en peligro por Ley Riego

Peligro de que centenares de manzanas de tierras no sean cultivadas, han provocado las disposiciones que regulan el uso del agua para riegos.

Así lo señaló ante el pleno legislativo el diputado don Luis Homero López, quien explicó que de conformidad con el Art. 25 del Reglamento General de la Ley de Riego y Avenamiento, la fecha para solicitar permisos provisionales para utilizar las aguas con fines agropecuarios, caducó el 31 de agosto recién pasado.

Un gran número de agricultores, que des-

conocen esas disposiciones legales, no presentaron sus solicitudes dentro del plazo preteritorio que finalizó el día indicado; y por lo tanto no podrán utilizar las aguas —de que siempre se han servido— en la próxima estación de riegos.

Enfatizó en que "ese escollo legal" amenaza con dejar centenares de manzanas de tierras labrantías sin regar y en consecuencia sin poder ser cultivadas; lo que vendría a crear una situación difícil a los productores que, indudablemente, repercutiría en forma sensible en la economía nacional. El di-

— Pasa a la página 71 —

## Aumenta la deportación de salvadoreños en últimos días

Nuevas recomendaciones ha formulado la Dirección General de Migración a quienes viajan con destino a México y Estados Unidos de Norteamérica, para que lo hagan de la mejor manera, por las vías legales, según reveló ayer el subdirector señor Fernando Trabaino. Ultimamente, han sido numerosos los grupos de salvadoreños que han sufrido las consecuencias de viajar sin llevar su documentación en regla, por lo que han sido regresados al lugar de origen.

El cónsul de El Salvador en Tijuana, señor Rubén D. Luna, se ha dirigido al Ministerio de Rela-

ciones Exteriores dando cuenta de numerosos casos de salvadoreños que han sido detenidos, ya sea por autoridades mexicanas como por norteamericanas, por no

— Pasa a la página 17 —

## F.A.R.O. planteará diálogo con Molina

Un diálogo con el presidente Molina, se planteará en la reunión del FARO, el domingo en Sonsonate. Voceros del Frente Agropecuario de la Región Oriental (FARO), dijeron ayer a LA PRENSA GRAFICA que durante la concentración masiva de agricultores en la Cooperativa Lechera de Sonsonate, se buscará consolidar más las fuerzas de la agricultura y la empresa privada, para buscarle soluciones a los serios problemas que conlleva el Primer Proyecto de Transformación graria.

Entre esas soluciones se plantea un diálogo directo entre el FARO

y el presidente Molina para hablar cuestiones de orden jurídico, relacionados con el referido proyecto.

El Dr. Sidney Mazzini, dijo a — Pasa a la página 17 —

## Perece arrollado cerca de Acajutla

Aristides Rivas Leiva, de 29 años, pereció arrollado por el camión C-66285 en el kilómetro 83 de la carretera que de Sonsonate conduce al puerto de Acajutla.

El conductor del vehículo se

— Pasa a la página 70 —



ARROLLADO. Aristides Rivas Leiva, de 29 años, murió arrollado por el camión C-66285, en el kilómetro 83 carretera hacia Acajutla. El vehículo volcó y el chofer huyó.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores MURIO. (Santa Ana). Francisco Antonio García Nájera, de 38 años, pereció al volcar el pick up que manejava, en la autopista de Santa Ana.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores ULTIMADA. (Santa Ana). Estudiante María Luz Pereira Hércules de 17 años, fue ultimada en el cantón El Jute, Texistepeque.

De Santa Ana

## Dos muertos y heridos en riña entre familias en Las Piedras

(Santa Ana). Miguel Angel Arias Jordán y Antonio Martínez, resultaron muertos en riña ayer, en el cantón Las Piedras, Metapán. Según informes, Miguel Martínez y sus hijos Adolfo, Miguel y Antonio, llegaron a la casa del agricultor Santiago Arias Duarte, a quien le causaron lesiones con arma cortante y de fuego; resultando también herida, Antonia Aguilar Murcia de Arias, de 32 años.

Los Martínez huyeron y quedaron los cadáveres de Miguel Angel y Antonio Martínez, que fueron reconocidos por el juez de Paz de Metapán.

Voluntarios de la Cruz Roja de ese lugar, trajeron al hospital San Juan de Dios de esta ciudad al agricultor Santiago Arias Duarte y Antonia Aguilar Murcia de

Arias, quienes son custodiados por agentes de la Guardia Nacional. El origen de la tragedia, se informó, es por enemistades desde hace algún tiempo entre las dos familias.

Falso inspector (Santa Ana). Manuel de Jesús Toledo, falso inspector de la Po — Pasa a la página 55 —

## Abogado salvadoreño gana por 3ª vez Juegos Florales C. A.

Nuevamente obtuvo el primer lugar en los Juegos Florales Centroamericanos y de Panamá, efectuados en Quezaltenango, Guatemala, el escritor salvadoreño Dr. José María Méndez. La obra con que ganó por tercera vez este galardón, es el libro de cuentos titulado "Tres Consejos". Primeramente ganó este lugar con la obra "Tiempo Irredimible" y en 1973, lo consiguió nuevamente con el libro "Espejo del Tiempo", el cual fue publicado por la Editorial del Ministerio de Educación.

Este triunfo del Dr. Méndez, tiene una significación especial, se informó, porque en las disposi-

ciones del evento, quien por tercera vez gana el primer lugar, además de los premios recibe una corona de laurel. Asimismo le está vedado participar nuevamente en — Pasa a la página 55 —

## 90 días para pintar nuevos taxis de amarillo da Tránsito

Noventa días para poder dar el color estipulado a sus unidades, ha concedido el Departamento General de Tránsito, a los nuevos taxis. Refiriéndose a crítica hecha en "Platillos Voladores", el jefe del Departamento General de Tránsito, manifiesta: "San Salvador, 6 de septiembre de 1976. Señor director de LA PRENSA GRAFICA, presente. Atentamente me refiero al primer párrafo de la Columna "Platillos Voladores" de fecha 4 de los corrientes para informarle que ciertamente circulan en la actualidad algunos taxis con colores diferentes al amarillo establecido, pero se trata de los vehículos de la Asociación Cooperativa de Taxis San Cristóbal recientemente fundada, a la cual como concesión especial y por no tener fondos se

les ha permitido un plazo de 90 días para poder dar el color estipulado a sus unidades.

Al hacer de su conocimiento lo anterior hago propicia la ocasión para renovar mi consideración y aprecio. Dios, Unión y Libertad. Cnel. Dem. José Napoleón Canizales jefe Departamento General Tránsito".



PENSIONES. Empleados municipales y familiares de trabajadores fallecidos recibieron a partir de ayer, los beneficios del Instituto de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP). La alcaldesa de

San Miguel, doña Gloria Giralte de García Prieto, entrega cheque por 501 colones y 42 centavos al favorecido señor Rigoberto Colacho, por sus 37 años de servicios en distintas alcaldías.